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Protokół nr 98.2020 

posiedzenia Zarządu Powiatu w Pile 

z dnia 12 sierpnia 2020 roku 

 

 

W dniu 12 sierpnia 2020 roku w siedzibie Starostwa Powiatowego w Pile, przy   

al. Niepodległości 33/35 o godzinie 800 odbyło się posiedzenie Zarządu Powiatu w składzie 

wg załączonej listy–(zał. nr 1).  
 

Ad. pkt 1 

Pan Arkadiusz Kubich – Wicestarosta Pilski otworzył posiedzenie Zarządu Powiatu  

w Pile. Po powitaniu wszystkich obecnych przedłożył porządek obrad –(zał. nr 2), który 

przedstawia się następująco: 

1. Przyjęcie porządku obrad. 

2. Wniosek Dyrektora Powiatowego Urzędu Pracy w Pile o zmiany planu finansowego, 

polegające na zwiększeniu planu po stronie dochodów o 25 000,00 zł i planu wydatków  

o kwotę 47 860,00 zł oraz przeniesienie środków w kwocie 1 425,00 zł między 

paragrafami klasyfikacji budżetowej–(zał. nr 3). 

3. Informacja Powiatowego Zarządu Dróg w Pile o realizacji remontów i inwestycji na 

drogach powiatowych za okres I półrocza 2020–(zał. nr 4). 

4. Informacja Powiatowego Zarządu Dróg w Pile o realizacji remontów i inwestycji na 

terenie Wyrzyskiej Kolejki Powiatowej za okres I półrocza 2020 r. –(zał. nr 5). 

5. Wniosek Zastępcy Dyrektora Powiatowego Zarządu Dróg w Pile o zmianę planu 

finansowego PZD w Pile, polegającą na zwiększeniu dochodów o kwotę 100 000,00 zł 

oraz wydatków o kwotę 127 347,00 zł –(zał. nr 6). 

6. Projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie zatrudnienia dyrektora Domu 

Pomocy Społecznej im. Jana Pawła II w Pile–(zał. nr 7). 

7. Wniosek p.o. Dyrektora Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Pile o zwiększenie 

planu wydatków powiatu na rok 2020 o kwotę 1 265,84 zł–(zał. nr 8).  

8. Wniosek p.o. Dyrektora Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Pile o zmniejszenie 

planu wydatków powiatu na rok 2020 o kwotę 37 181,76 zł–(zał. nr 9).  

9. Wniosek p.o. Dyrektora Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Pile o zwiększenie 

planu wydatków powiatu na rok 2020 o kwotę 25 916,34 zł–(zał. nr 10).  

10. Wniosek p.o. Dyrektora Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Pile o zwiększenie 

planu wydatków powiatu na rok 2020 o kwotę 24 619,67 zł–(zał. nr 11).  

11. Wniosek p.o. Dyrektora Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Pile o zwiększenie 

planu dochodów powiatu na rok 2020 o kwotę 4 096,84 zł–(zał. nr 12).  

12. Projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie zatwierdzenia nierozstrzygniętego 

konkursu na stanowisko dyrektora Zespołu Poradni Psychologiczno – Pedagogicznych  

w Pile–(zał. nr 12). 

13. Projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie wyrażenia zgody na prowadzenie 

dzienników wyłącznie w postaci elektronicznej w Zespole Szkół przy Teatralnej w Pile 

–(zał. nr 14). 

14. Projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie wyrażenia zgody na prowadzenie 

dzienników wyłącznie w postaci elektronicznej w Zespole Szkół w Łobżenicy 

–(zał. nr 15). 

15. Projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie wyrażenia zgody na prowadzenie 

dzienników wyłącznie w postaci elektronicznej w Centrum Kształcenia Zawodowego  

i Ustawicznego w Wyrzysku–(zał. nr 16). 
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16. Projekt uchwały Rady Powiatu w Pile w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej 

umowy najmu oraz na odstąpienie od obowiązku przetargowego trybu zawarcia umowy 

najmu–(zał. nr 17). 

17. Wniosek Zastępcy Dyrektora Wydziału Spraw Obywatelskich i Bezpieczeństwa  

o zmianę planu finansowego wydatków na rok 2020, polegającą na przeniesieniu środków 

w kwocie 13 259,40 zł między paragrafami klasyfikacji budżetowej–(zał. nr 18). 

18. Wniosek Zastępcy Dyrektora Wydziału Spraw Obywatelskich i Bezpieczeństwa  

o zmianę planu finansowego Wydziału po stronie dochodów i wydatków, polegającą na 

zwiększeniu o kwotę 1 885,70 zł–(zał. nr 19). 

19. Wniosek Dyrektora Biura Starosty o utworzenie nowego paragrafu oraz przeniesienie 

środków w kwocie 10 200,00 zł między działami, rozdziałami i paragrafami klasyfikacji 

budżetowej–(zał. nr 20). 

20. Projekt uchwały Rady Powiatu w Pile w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od 

obowiązku przetargowego trybu zawarcia umowy najmu na czas nieoznaczony  

z dotychczasowym najemcą–(zał. nr 21). 

21. Wniosek Dyrektora Wydziału Organizacyjno – Administracyjnego o zmianę planu 

finansowego, polegającą na zwiększeniu dochodów o kwotę 86 869,80 zł oraz wydatków 

o łączną kwotę 144 783,00 zł –(zał. nr 22). 

22. Projekt uchwały Rady Powiatu w Pile w sprawie zatwierdzenia sprawozdań  

z wykonania budżetu Powiatu Pilskiego za 2019 rok–(zał. nr 23). 

23. Projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile zmieniającej uchwałę w sprawie podziału na 

powiatowe jednostki budżetowe ustalonych w budżecie powiatu na rok 2020 oraz  

w planie finansowym zadań z zakresu administracji rządowej na rok 2020 dochodów  

i wydatków budżetowych–(zał. nr 24). 

24. Przyjęcie protokołu nr 97.2020 z posiedzenia Zarządu Powiatu w Pile z dnia  

4 sierpnia 2020 r.  

25. Przyjęcie informacji Starosty Pilskiego o pracy Zarządu Powiatu w Pile z dnia  

4 sierpnia 2020 r.  

26. Sprawy bieżące. 

 

Pan Arkadiusz Kubich – Wicestarosta Pilski zaproponował uzupełnić porządek obrad  

o dodatkowe tematy: 

⎯ projekt pisma dotyczący podpisania wstępnych porozumień w sprawie infrastruktury 

drogowej w ramach projektu „Prace na liniach kolejowych 18, 203 na odcinku Bydgoszcz  

- Piła – Krzyż – Gorzów Wielkopolski – Kostrzyn wraz z elektryfikacją odcinka Piła – 

Kostrzyn”–(zał. nr 6a), proponując jego rozpatrzenie po pkt 5, 

⎯ wniosek Dyrektora Wydziału Nieruchomości o wyznaczenie przewodniczącego  

i członków komisji przetargowej w celu przeprowadzenia procedur związanych  

z przetargiem w zakresie wynajmowania lokali użytkowych położonych w budynku przy 

alei Wojska Polskiego 49B i alei Wojska Polskiego 36–(zał. nr 17a), proponując jego 

rozpatrzenie po pkt 16, 

⎯ wniosek Dyrektora Wydziału Organizacyjno – Administracyjnego o wyrażenie zgody na 

rozwiązanie umowy najmu jednego z pomieszczeń wynajmowanych wspólnie przez 

Związek Kombatantów RP i Byłych Więźniów Politycznych i Związek Inwalidów 

Wojennych RP–(zał. nr 22b), proponując jego rozpatrzenie po pkt 21. 

 

Pan Arkadiusz Kubich – Wicestarosta Pilski zapytał, czy Członkowie Zarządu Powiatu, 

Sekretarz Powiatu, Skarbnik Powiatu Pilskiego mają propozycje, bądź uwagi do 

przedstawionego porządku obrad. W związku z brakiem dodatkowych propozycji poddał pod 

głosowanie przyjęcie porządku obrad z uwzględnieniem zaproponowanych przez siebie 

zmian. 
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Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął porządek obrad, ze zmianami. 

 

Ad. pkt 2 

Wniosek Dyrektora Powiatowego Urzędu Pracy w Pile o zmiany planu finansowego, 

polegające na:  

⎯ zwiększeniu planu po stronie dochodów o 25 000,00 zł, zgodnie z pismem 

Podsekretarza Stanu w Ministerstwie Rodziny, Pracy i Polityki Społecznej,  

DF-I.4020.15.6(1).2020.AŁ/JC z dnia 22.07.2020 r., z przeznaczeniem na 

sfinansowanie kosztów obsługi zadań określonych w art. 15zzb-15zze ustawy  

o szczególnych rozwiązaniach związanych z zapobieganiem, przeciwdziałaniem  

i zwalczaniem COVID-19, innych chorób zakaźnych oraz wywołanych nimi sytuacji 

kryzysowych, 

⎯  zwiększeniu planu po stronie wydatków o kwotę 47 860,00 zł, przeznaczonych na 

realizację ww. zadania, wypłatę odprawy emerytalnej, opłacenie składki na 

ubezpieczenie społeczne i Fundusz Pracy, 

⎯  przeniesieniu środków w kwocie 1 425,00 zł między paragrafami klasyfikacji 

budżetowej, z przeznaczeniem na opłatę za ubezpieczenie mienia od wszystkich 

ryzyk i odpowiedzialności cywilnej oraz ubezpieczenia sprzętu elektronicznego. 

Wniosek stanowi –(zał. nr 3) do protokołu. 

Pan Tomasz Pawłowski – Skarbnik Powiatu zaproponował rozpatrzenie wniosku w części 

dotyczącej zwiększenia planu wydatków o odprawę emerytalną tj. o kwotę 22 860,00 zł  

w IV kwartale br. 

Pan Arkadiusz Kubich – Wicestarosta Pilski poddał pod głosowanie przyjęcie wniosku, 

uwzględniając propozycję Skarbnika Powiatu. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek, uwzględniając propozycję 

Skarbnika tj. rozpatrzenie wniosku w części dotyczącej zwiększenia planu wydatków  

o odprawę emerytalną tj. o kwotę 22 860,00 zł w IV kwartale br. 

 

Ad. pkt 3 

Pan Artur Bąk – Dyrektor Powiatowego Zarządu Dróg w Pile przestawił informację 

Powiatowego Zarządu Dróg w Pile o realizacji remontów i inwestycji na drogach 

powiatowych za okres I półrocza 2020 r. 

Informacja stanowi –(zał. nr 4) do protokołu. 

Pan Arkadiusz Kubich – Wicestarosta Pilski poddał pod głosowanie przyjęcie informacji. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął informację.   

 

Ad. pkt 4 

Pan Artur Bąk – Dyrektor Powiatowego Zarządu Dróg w Pile przestawił informację 

Powiatowego Zarządu Dróg w Pile o realizacji remontów i inwestycji na terenie Wyrzyskiej 

Kolejki Powiatowej za okres I półrocza 2020 r.  

Informacja stanowi –(zał. nr 5) do protokołu. 

Pan Arkadiusz Kubich – Wicestarosta Pilski poddał pod głosowanie przyjęcie informacji. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął informację.   

 

Ad. pkt 5 

Pan Artur Bąk – Dyrektor Powiatowego Zarządu Dróg w Pile przestawił wniosek 

Zastępcy Dyrektora Powiatowego Zarządu Dróg w Pile o zmianę planu finansowego PZD  

w Pile, polegającą na zwiększeniu dochodów o kwotę 100 000,00 zł oraz wydatków o kwotę 

127 347,00 zł, w związku z zakwalifikowaniem do „Programu ograniczania przestępczości 
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i aspołecznych zachowań Razem bezpieczniej im. Władysława Stasiaka na lata 2018 – 2020” 

projektu „Bezpieczni w powiecie pilskim – świecimy (przykładem) na przejściach dla 

pieszych. Poinformował, że w ramach projektu przewidziana jest modernizacja przejść dla 

pieszych w miejscowościach Łobżenica, Czajcze i Szydłowo. W ramach modernizacji 

przejścia dla pieszych zostaną przebudowane, zamontowany zostanie znak aktywny D-6 wraz 

z sygnalizatorem ostrzegawczym usytuowanym nad jezdnią. Ponadto wykonany zostanie 

montaż punktowych elementów odblaskowych w jezdni oraz montaż znaków pionowych  

i wykonanie oznakowania poziomego. Zmodernizowane przejścia dla pieszych oznaczone 

zostaną tablicami informacyjnymi. 

Wniosek stanowi –(zał. nr 6) do protokołu. 

Pan Arkadiusz Kubich – Wicestarosta Pilski poddał pod głosowanie przyjęcie wniosku. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 

 

Temat dodatkowy: 

Pan Artur Bąk – Dyrektor Powiatowego Zarządu Dróg w Pile przestawił projekt pisma 

dotyczący podpisania wstępnych porozumień w sprawie infrastruktury drogowej w ramach 

projektu „Prace na liniach kolejowych 18, 203 na odcinku Bydgoszcz – Piła – Krzyż – 

Gorzów Wielkopolski – Kostrzyn wraz z elektryfikacją odcinka Piła – Kostrzyn”. 

Projekt pisma stanowi –(zał. nr 6a) do protokołu. 

Pan Arkadiusz Kubich – Wicestarosta Pilski poddał pod głosowanie przyjęcie projektu 

pisma. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął projekt pisma i opowiedział się za skierowaniem go do 

TPF Sp. z o.o. w Warszawie. 

 

Ad. pkt 6 

Projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie zatrudnienia dyrektora Domu Pomocy 

Społecznej im. Jana Pawła II w Pile. 

Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 7) do protokołu. 

Pan Arkadiusz Kubich – Wicestarosta Pilski poddał pod głosowanie podjęcie uchwały. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę.  

 

Ad. pkt 7 

Wniosek p.o. Dyrektora Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Pile o zwiększenie planu 

wydatków powiatu na rok 2020 o kwotę 1 265,84 zł, w związku z zawartymi porozumieniami 

pomiędzy Powiatem Prudnickim a Powiatem Pilskim w sprawie umieszczenia dzieci  

w rodzinie zastępczej oraz warunków ich pobytu i wysokości wydatków na ich opiekę  

i wychowanie. Rodzinie zastępczej, w której umieszczone są dzieci przyznano środki 

finansowe na utrzymanie lokalu mieszkalnego, w którym zamieszkuje rodzina zastępcza 

zawodowa. 

Wniosek stanowi –(zał. nr 8) do protokołu. 

Pan Arkadiusz Kubich – Wicestarosta Pilski poddał pod głosowanie przyjęcie wniosku. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 

 

Ad. pkt 8 

Wniosek p.o. Dyrektora Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Pile o zmniejszenie 

planu wydatków powiatu na rok 2020 o kwotę 37 181,76 zł, w związku z zakończeniem 

porozumienia pomiędzy Miastem Poznań a Powiatem Pilskim w sprawie umieszczenia 

dziecka w Domu Młodzieży im. Bł. Laury Vicuni w Poznaniu oraz warunków jego pobytu  
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i wysokości wydatków na jego opiekę i wychowanie. Dziecko opuściło ww. placówkę  

i zostało skreślone z ewidencji wychowanków. 

Wniosek stanowi –(zał. nr 9) do protokołu. 

Pan Arkadiusz Kubich – Wicestarosta Pilski poddał pod głosowanie przyjęcie wniosku. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 

 

Ad. pkt 9 

Wniosek p.o. Dyrektora Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Pile o zwiększenie planu 

wydatków powiatu na rok 2020 o kwotę 25 916,34 zł, w związku z przewidywanym 

zawarciem porozumienia pomiędzy Powiatem Sępoleńskim a Powiatem Pilskim w sprawie 

umieszczenia dziecka w Domu dla Dzieci nr 2 w Więcborku oraz warunków jego pobytu  

i wysokości wydatków na jego opiekę i wychowanie. Średni miesięczny koszt utrzymania 

dziecka w ww. placówce wynosi 5 117,24 zł. 

Wniosek stanowi –(zał. nr 10) do protokołu. 

Pan Arkadiusz Kubich – Wicestarosta Pilski poddał pod głosowanie przyjęcie wniosku. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 

 

Ad. pkt 10 

Wniosek p.o. Dyrektora Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Pile o zwiększenie planu 

wydatków powiatu na rok 2020 o kwotę 24 619,67 zł, w związku z przewidywanym 

zawarciem porozumienia pomiędzy Powiatem Dębickim a Powiatem Pilskim w sprawie 

umieszczenia dziecka w Domu Dziecka „Hanka” w Dębicy oraz warunków jego pobytu  

i wysokości wydatków na jego opiekę i wychowanie. Średni miesięczny koszt utrzymania 

dziecka w ww. placówce wynosi 4 489,47 zł. 

Wniosek stanowi –(zał. nr 11) do protokołu. 

Pan Arkadiusz Kubich – Wicestarosta Pilski poddał pod głosowanie przyjęcie wniosku. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 

 

Ad. pkt 11 

Wniosek p.o. Dyrektora Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Pile o zwiększenie planu 

dochodów powiatu na rok 2020 o kwotę 4 096,84 zł, w związku z przewidywanym 

zawarciem porozumienia pomiędzy Powiatem Człuchowskim a Powiatem Pilskim w sprawie 

umieszczenia dziecka w rodzinie zastępczej oraz warunków jego pobytu i wysokości 

wydatków na jego opiekę i wychowanie. Rodzinie zastępczej zostało przyznane świadczenie 

miesięczne na pokrycie kosztów utrzymania dziecka w wysokości 694,00 zł. 

Wniosek stanowi –(zał. nr 12) do protokołu. 

Pan Arkadiusz Kubich – Wicestarosta Pilski poddał pod głosowanie przyjęcie wniosku. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 

 

Ad. pkt 12 

Projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie zatwierdzenia nierozstrzygniętego 

konkursu na stanowisko dyrektora Zespołu Poradni Psychologiczno – Pedagogicznych w Pile. 

Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 13) do protokołu. 

Pan Arkadiusz Kubich – Wicestarosta Pilski poddał pod głosowanie podjęcie uchwały. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę.  
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Ad. pkt 13 

Projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie wyrażenia zgody na prowadzenie 

dzienników wyłącznie w postaci elektronicznej w Zespole Szkół przy Teatralnej w Pile. 

Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 14) do protokołu. 

Pan Arkadiusz Kubich – Wicestarosta Pilski poddał pod głosowanie podjęcie uchwały. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę.  

 

Ad. pkt 14 

Projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie wyrażenia zgody na prowadzenie 

dzienników wyłącznie w postaci elektronicznej w Zespole Szkół w Łobżenicy. 

Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 15) do protokołu. 

Pan Arkadiusz Kubich – Wicestarosta Pilski poddał pod głosowanie podjęcie uchwały. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę.  

 

Ad. pkt 15 

Projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie wyrażenia zgody na prowadzenie 

dzienników wyłącznie w postaci elektronicznej w Centrum Kształcenia Zawodowego  

i Ustawicznego w Wyrzysku. 

Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 16) do protokołu. 

Pan Arkadiusz Kubich – Wicestarosta Pilski poddał pod głosowanie podjęcie uchwały. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę.  

 

Ad. pkt 16 

Projekt uchwały Rady Powiatu w Pile w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej 

umowy najmu oraz na odstąpienie od obowiązku przetargowego trybu zawarcia umowy 

najmu. 

Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 17) do protokołu. 

Pan Arkadiusz Kubich – Wicestarosta Pilski poddał pod głosowanie pozytywne 

zaopiniowanie projektu  ww. uchwały. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie zaopiniował projekt ww. uchwały i skierował pod 

najbliższe obrady Rady Powiatu w Pile. 

 

Temat dodatkowy: 

Wniosek Dyrektora Wydziału Nieruchomości o wyznaczenie przewodniczącego i członków 

komisji przetargowej w celu przeprowadzenia procedur związanych z przetargiem w zakresie 

wynajmowania lokali użytkowych położonych w budynku przy alei Wojska Polskiego 49B  

i alei Wojska Polskiego 36. 

Wniosek stanowi –(zał. nr 17a) do protokołu. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie powołał w skład komisji przetargowej w celu przeprowadzenia 

procedur związanych z przetargiem w zakresie wynajmowania nieruchomości (lokale 

użytkowe położone w Pile przy alei Wojska Polskiego 49B i alei Wojska Polskiego 36) 

następujące osoby:  

⎯ Pani Ewa Jagodzińska – Przewodniczący komisji, 

⎯ Pani Justyna Piotrowska – członek komisji, 

⎯ Pani Aleksandra Kinowska – członek komisji. 
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Ad. pkt 17 

Pani Izabela Twardecka – Zastępca Dyrektora Wydziału Spraw Obywatelskich  

i Bezpieczeństwa przedstawiła wniosek o zmianę planu finansowego wydatków na rok 2020, 

polegającą na przeniesieniu środków w kwocie 13 259,40 zł między paragrafami klasyfikacji 

budżetowej, z przeznaczeniem na zakup wentylatora oddymiającego FANERGY V16  

z zintegrowaną dyszą gaśniczą na potrzeby Starostwa Powiatowego w Pile oraz jednostek 

organizacyjnych, które wynikają z konieczności podjęcia niezbędnych działań związanych  

z zagrożeniem wirusem SARS-CoV-2 w celu zapobiegania, przeciwdziałania i zwalczania 

COVID-19. 

Wniosek stanowi –(zał. nr 18) do protokołu. 

Pan Arkadiusz Kubich – Wicestarosta Pilski poddał pod głosowanie przyjęcie wniosku. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 

 

Ad. pkt 18 

Pani Izabela Twardecka – Zastępca Dyrektora Wydziału Spraw Obywatelskich  

i Bezpieczeństwa przedstawiła wniosek o zmianę planu finansowego Wydziału po stronie 

dochodów i wydatków, polegającą na zwiększeniu o kwotę 1 885,70 zł, w związku  

z realizacją pilotażowego programu pn. „Aktywny samorząd” oraz wynikającej konieczności 

przeprowadzenia ewaluacji programu. 

Wniosek stanowi –(zał. nr 19) do protokołu. 

Pan Arkadiusz Kubich – Wicestarosta Pilski poddał pod głosowanie przyjęcie wniosku. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 

 

Ad. pkt 19 

Wniosek Dyrektora Biura Starosty o utworzenie nowego paragrafu oraz przeniesienie 

środków w kwocie 10 200,00 zł między działami, rozdziałami i paragrafami klasyfikacji 

budżetowej, z przeznaczeniem na zakup nagród w konkursie filmowym „Powiat Pilski i jego 

atrakcje”. 

Wniosek stanowi –(zał. nr 20) do protokołu. 

Pan Arkadiusz Kubich – Wicestarosta Pilski poddał pod głosowanie przyjęcie wniosku. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 

 

Ad. pkt 20 

Projekt uchwały Rady Powiatu w Pile w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od 

obowiązku przetargowego trybu zawarcia umowy najmu na czas nieoznaczony  

z dotychczasowym najemcą. 

Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 21) do protokołu. 

Pan Arkadiusz Kubich – Wicestarosta Pilski poddał pod głosowanie pozytywne 

zaopiniowanie projektu  ww. uchwały. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie zaopiniował projekt ww. uchwały i skierował pod 

najbliższe obrady Rady Powiatu w Pile. 

 

Ad. pkt 21 

Wniosek Dyrektora Wydziału Organizacyjno – Administracyjnego o zmianę planu 

finansowego, polegającą na zwiększeniu dochodów o kwotę 86 869,80 zł oraz wydatków  

o łączną kwotę 144 783,00 zł, w związku z planowanym przyznaniem przez Zarząd 

Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Poznaniu pomocy 

finansowej w formie dotacji na wsparcie przedsięwzięcia pn. „Wiedza bez ograniczeń – 

dostępna całodobowo terenowa stacja ekologiczna dla mieszkańców powiatu pilskiego”. 
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Wniosek stanowi –(zał. nr 22) do protokołu. 

Pan Tomasz Pawłowski  - Skarbnik Powiatu Pilskiego zaproponował, aby brakującą kwotę  

w wysokości 57 914,00 zł przenieść z planu finansowego Wydziału Ochrony Środowiska, 

Rolnictwa i Leśnictwa z paragrafów, z których wydatki nie będą w 2020 r. zrealizowane. 

Pan Arkadiusz Kubich – Wicestarosta Pilski poddał pod głosowanie przyjęcie wniosku, 

uwzględniając propozycję Skarbnika Powiatu. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek, zwiększając plan finansowy 

dochodów o kwotę 86 869,80 zł oraz plan finansowy wydatków o łączną kwotę  

144 783,00 zł, wyrażając zgodę, aby brakującą kwotę w wysokości 57 914,00 zł przenieść  

z planu finansowego Wydziału Ochrony Środowiska, Rolnictwa i Leśnictwa . 

 

Temat dodatkowy: 

Wniosek Dyrektora Wydziału Organizacyjno – Administracyjnego o wyrażenie zgody na 

rozwiązanie umowy najmu jednego z pomieszczeń usytuowanych w budynku Starostwa 

Powiatowego w Pile, wynajmowanych wspólnie przez Związek Kombatantów RP i Byłych 

Więźniów Politycznych i Związek Inwalidów Wojennych RP. 

Wniosek stanowi –(zał. nr 22a) do protokołu. 

Pan Arkadiusz Kubich – Wicestarosta Pilski poddał pod głosowanie przyjęcie wniosku. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 

 

Ad. pkt 22 

Pan Tomasz Pawłowski  - Skarbnik Powiatu Pilskiego przedstawił projekt uchwały Rady 

Powiatu w Pile w sprawie zatwierdzenia sprawozdań z wykonania budżetu Powiatu Pilskiego 

za 2019 rok. 

Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 23) do protokołu. 

Pan Arkadiusz Kubich – Wicestarosta Pilski poddał pod głosowanie pozytywne 

zaopiniowanie projektu  ww. uchwały. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie zaopiniował projekt ww. uchwały i skierował pod 

najbliższe obrady Rady Powiatu w Pile. 

 

Ad. pkt 23 

Pan Tomasz Pawłowski  - Skarbnik Powiatu Pilskiego przedstawił projekt uchwały 

Zarządu Powiatu w Pile zmieniającej uchwałę w sprawie podziału na powiatowe jednostki 

budżetowe ustalonych w budżecie powiatu na rok 2020 oraz w planie finansowym zadań  

z zakresu administracji rządowej na rok 2020 dochodów i wydatków budżetowych. 

Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 24) do protokołu. 

Pan Arkadiusz Kubich – Wicestarosta Pilski poddał pod głosowanie podjęcie uchwały. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę.  

 

Ad. pkt 24 

Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął protokół nr 97.2020 z posiedzenia Zarządu Powiatu  

w Pile z dnia 4 sierpnia 2020 r.  

 

Ad. pkt 25 

Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął informację Starosty Pilskiego o pracy Zarządu Powiatu 

w Pile z dnia 4 sierpnia 2020 r.  
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Ad. pkt 26 

Sprawy bieżące 

 

W związku z brakiem dodatkowych tematów Pan Arkadiusz Kubich – Wicestarosta 

Pilski zamknął posiedzenie Zarządu o godz. 920. 

 

 

Protokół przyjęto w dniu 18 sierpnia 2020 r.  

 

 

Protokół sporządziła:           WICESTAROSTA PILSKI: 

 /-/        /-/ 

Małgorzata Kaczmarek                        Arkadiusz Kubich 


